



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVII, NR. 8875

VINERI, 20 MARTIE 1981

4 pag. - 30 bani

Cincinalul calității și eficienței

EXIGENȚE ALE ANULUI 1981

Mecanizare ■ Productivitate ■ Rentabilitate

I.M. PAROȘENI

**Productivități înalte
în abatajele
mecanizate**

Colectivul întreprinderii miniere Paroșeni a obținut în această lună, la zi, o producție suplimentară extrasă — 3000 tone de cărbune —, superioară producției peste plan realizată în primele două luni ale anului — 763 tone.

O contribuție deosebită la obținerea acestui succes al lunii martie au avut-o brigăzile de frontaliști dotate cu complexe mecanizate de la cele două sectoare de producție. Astfel, brigada condusă de minerul Nicolae Andrașic, de la sectorul II, depășindu-și productivitatea muncii planificată în abataj cu aproape 3000 kg/post, obține o producție peste plan, la zi, al acestei luni de 1212 tone de cărbune; formația veteranelor mecanizării complexe de la mina Paroșeni, Titu Teacenco (sectorul I), obținând peste prevederile la productivitatea muncii aproape 2000 kg/post realizează un plus de 474 tone, iar brigada minerului specialist Francisc Fazakas (sectorul I), realizează o producție suplimentară extrasă de 726 tone de cărbune.

Puterea de mobilizare, dirigența și priceperea, buna organizare a muncii la fronturile de lucru direct productive, aprovizionarea ritmică cu materialele și piesele de schimb necesare formațiilor de lucru, exploatarea eficientă a dotării tehnice, îmbunătățirea calității

„Se poate și mai mult și mai bine” afirmă, la ieșirea din mină, brigadierul Ion Buduliceanu din sectorul II al I.M. Lupeni, și ortacii Traian Trifan și Gavrilă Bran.

Foto: O. GEORGE

CINCI UNITĂȚI MINIERE

60 000 tone de cărbune extras suplimentar în acest an

■ Cinci unități miniere aparținând C.M.V.J. — Vulcan, Paroșeni, Lupeni, Bărbăteni și cariera Cîmpu lui Neag — au extras, împreună, de la începutul anului 60 000 TONE DE CARBUNE PESTE SARCINILE PLANIFICATE.

■ Unitățile din vestul bazinului nostru carbonifer — Lupeni, Bărbăteni și cariera Cîmpu lui Neag —, întreprinderi producătoare de cărbune cocsificabil, au obținut peste prevederile la zi ale acestui an 47 000 TONE DE CARBUNE COCSIFICABIL.

■ De la începutul acestei luni, cele cinci unități miniere amintite anterior au extras peste sarcinile de plan 12 000 TONE DE CARBUNE.

■ Numai într-o singură zi, 18 martie, aceleași întreprinderi au obținut față de sarcinile zilei un plus de 1 100 TONE DE CARBUNE.

reviziilor și reparațiilor la utilajele de mare productivitate și valorificarea din plin a tuturor rezervelor de care dispun colectivele de oameni; ai muncii de la minele Vulcan, Paroșeni, Lupeni, Bărbăteni și cariera Cîmpu lui Neag pot și

trebuie să constituie un exemplu pentru celelalte întreprinderi miniere din Valea Jiului care, cu două zile înainte de încheierea celei de-a II-a decade a ultimei luni a trimestrului I, încă nu

(Continuare în pag. a 2-a)



Un colectiv minier își autoimpune

Amplificarea realizărilor

„Trebuie să menținem același ritm, să nu ne culcăm pe laurii succesului”. Aceasta este frântura dintr-un dialog pe care l-am surprins pe cind intram în biroul șefului sectorului II al I.M. Lupeni. Cuvintele aparțin șefului de sector, ing. Ioan Gif Deac. Despre semnificațiile lor, secretarul organizației de partid, Gheorghe Stoichin, ne-a împărtășit următoarele: „In acest an colectivul sectorului a pășit cu dreptul. De la începutul anului plusul de cărbune extras însumează la zi 3668 tone, existând premise ca, până la sfârșitul lunii în curs, să fie majorat. Sporul de cărbune a însemnat, totodată, și o creștere substanțială, cu 125 kg/post, a productivității muncii în abatajele frontale ale sectorului”.

Pe ce se baza șeful de sector cind afirma că ritmul trebuie menținut?

Pe faptul că, în stratul 5, blocul II, la 15 grade înclinare, grupa conducătoare de minerul Nicolae Bălan, avind în dotare o combina de înaintare de mare productivitate, pregătește un nou abataj (preconizat să intre în funcțiune la sfârșitul lunii martie) prin care se va crea linie de front și premisa depășirii în continuare a sarcinilor de plan. Trezirea la profele mari (până în prezent, 80 la sută din lucrările miniere din sector sînt armate în profil TH-6) a condus la crearea unor spații mari de circulație și la îmbunătățirea transportului. Înfăptuirea programului de mică mecanizare constituie un alt obiectiv spre care sînt îndreptate eforturile colectivului: pină la

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Picătură cu picătură crește... balta neregulilor

Marti dimineața, ora 7. Împreună cu lt. Lucian Ecobescu, de la miliția municipală Petroșani ne oprim în fața unității 114 de desfacere a cărnii. Așteptăm deschiderea unității. Pe geam e afișat orarul. La ora 7 unitatea ar fi trebuit să fie deschisă. Pe la 7,20, lacătul de pe ușa unității este deschis de un cetățean necunoscut, care pătrunde înăuntru și deschide ușa din spate, pe unde intră două femei, una din ele purtînd în mînă o sacosă. Intrăm și noi. Aflăm că „necunoscutul” se numește Ioan Haiducsi. Nu este încadrat, ci... pensionar. „Ajut și eu pe aici, la tranșatul cărnii, în timpul meu liber”, încearcă să se scuze. În realitate, fapt notoriu în partea de jos a cartierului Aerport — Petroșani, omul cu pici a fost văzut

vinzînd carne la teighea. Mai mult chiar, dovedește lipsă de politețe în relațiile cu clienții... Întrebat, dacă are, conform normativelor în vigoare carnet de sănătate ni-l prezintă. Carnetul în cauză, eliberat în 1977, este semnat „indescifrabil” la rubrica „director” fără ștampilă. Cit despre vizele obligatorii lunare... Ici-colo, se pot zări citeva. În 1981, ultimele vize sînt la 21 ianuarie și poartă parafa dr. Ilieș Valeriu.

În frigider găsim o navetă plină cu carne de vită tocată și citeva bucăți vînzate gata pentru vînzare. Unde e șeful unității? E în schimbul de după amiază. Vînzătorul de serviciu? „Alături, la alimentara”, ni se răspunde. Trimitem după el, Sosește destul de repede. Între timp cons-

tatăm că unitatea este curată. Cîntarele sînt echilibrate corect. Cerem vînzătorului Gheorghe Botea explicații. Cine e Ioan Haiducsi? Postul șef al unității, „om cu experiență” care ajută la tranșarea cărnii. Despre ce fel de „experiență” e vorba, ne lămurește cu ceva mai tirziu tovarășul Cazimir Davidovici, directorul I.C.S.A. și A.P.: „Ioan Haiducsi a fost destituit din funcția de șef de unitate pentru încălcări repetate ale normelor de comert, în urmă cu doi ani. După destituire s-a... pensionat (?)”

Cine sînt cele două femei intrate prin ușa din spate? Amelia Neacsu și Nicolita Brîncus, de la Creșa nr. 1 Petroșani. **Raid anchetă realizat de Viorel STRAUT**

(Continuare în pag. a 2-a)



Verticale arhitectonice moderne ale noului centru civic al Petroșanului. Foto: St. NEMECSEK

Ieri, la Petroșani a avut loc

Conferința organizației municipale a femeilor

În viața politică a municipiului, a femeilor de pe aceste înfloritoare meleaguri a avut loc ieri un eveniment major cu profunde semnificații: conferința organizației municipale a femeilor. Alături de delegate, în sala conferinței au luat loc activiști de partid, sindicat, U.T.C., conducători ai unităților economice, comerciale și prestatoare de servicii, de învățămînt, sanitare și de cultură. La lucrările conferinței au luat parte tovarășul Petru Barb, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, membrii secretariatului Comitetului municipal Petroșani al P.C.R.

Au participat, de asemenea, tovarășele Ana Boșorogan, secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R. Eugenia burducea și Ana Maria Ciucu din partea Comitetului județean al femeilor.

Intr-o pronunțată atmosferă de lucru, conferința a ascultat darea de seamă a comitetului municipal al femeilor, precum și proiectul planului de măsuri aflat pe ordinea de zi a conferinței.

În cadrul conferinței a luat cuvîntul tovarășul Petru Barb.

Pe marginea celor două materiale, s-au purtat ample și rodnice dezbateri. În spirit critic și autocritic, de angajare pentru creșterea rolului și contribuției femeilor din Valea Jiului la dezvoltarea economico-socială a municipiului, în procesul de educare socialistă, patriotică a tinerei generații, în toate dome-

niile de activitate au luat cuvîntul tovarășele Elena Diaconu, Maria Chetroui, Geta Cristia, Maria Sirbușcă, Maria Urs, Eufrosina Banyai, Dumitra Popescu, Ghizela Iuga, Felicia Bodeanu, Elena Suciu, Ana Bițcan, Lucia Tatra, Ana Băcăianu și Maria Omotă.

În încheierea dezbaterilor conferinței, a luat cuvîntul tovarășa Ana Boșorogan.

Conferința a ales noul comitet municipal al femeilor. Președintă a Comitetului municipal al femeilor a fost aleasă tovarășa Voichița Miches.

La încheierea lucrărilor conferinței, într-o însuflețitoare atmosferă de vi-brantă trăire patriotică, conferința a adoptat o telegramă adresată conducerii partidului, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, cel mai iubit fiu al poporului nostru.

Sprîjin concret dat producției

Dimineața de 15 martie — zi de repaus — a fost folosită de comitetul sindicalului de la I.M. Lonea pentru inițierea unei acțiuni patriotice în sprîjinul activității productive din sectorul V. Zeci de participanți — ingineri și subingineri din personalul TESA, organizatori de grupă sindicală, membri ai biroului comitetului sindical în frunte cu președintele acestuia, tineri alături de care se află secretarul comitetului U.T.C. pe mină — au intrat în subteran, împreună cu unii dintre membrii brigăzilor. Ținta acțiunii patriotice: abatajele camerei din stratu 5 blocul II ale brigăzilor conduse de minerii Ludovic Repaș și Ion Damianovici. Pentru fiecare brigadă au fost transportate, pină în apropierea locului de muncă, cite 10 cărucioare de material, precum și tuburi de aeraj, făcîndu-se o aprovizionare pentru 24 de ore. De asemenea la brigada lui Ludovic Repaș, un număr de 10 participanți la acțiunea patriotică au încărcat cărbunele de pe lingă transportor și de la frontul abatajului. Pe sector s-au încărcat și expediat la ziuă 162 vagonete cu cărbune, în care este materializat și aportul muncii patriotice.

AMPLIFICAREA REALIZĂRILOR

(Urmare din pag. 1)

jumătatea lunii aprilie, în toate abatajele și galeriile vor fi montate monoraiuri în vederea unei aprovizionări operative a brigăzilor care lucrează în cărbune și la lucrările de pregătire.

— Dar, în primul rând, mă bazez pe comuniști, a zis să ne precizeze șeful sectorului. Prin munca lor pilduitoare, sint autorii succeselor de azi și ai celor de mâine...

Brigada comunistului Ion Buduliceanu, cea mai bună din cadrul sectorului, nu are nici o absență nemotivată pe luna februarie și martie, s-a angajat să încheie luna martie cu o depășire de peste 3000 tone de cărbune, deci o continuare a plusului înregistrat de la începutul acestui prim an al cincinalului calității și eficienței. Angajamentul, cit și rezultatele de până acum, ținând seama că ortacii brigadierului Buduliceanu exploatează un strat înclinat, susținut cu stâlpi și grinzi, tăierea cărbunelui făcându-se cu combina, plasează brigada printre fruntașele I.M. Lupeni. Alegerea sistului direct în abataj constituie un alt aspect al conștiințozității și dăruirii în muncă, atribute ale minerilor brigăzii. De altfel, deviza în muncă a brigăzii este: „La zi, cît mai mult cărbune de calitate foarte bună!”.

Am relevat câteva succese din activitatea sectorului II, unul din sectoarele de frunte ale minei Lupeni, care dedică succesele de pînă acum și cele viitoare sărbătoririi a 60 de ani de la crearea Partidului Comunist Român, făuritorul destinelor noastre noi, socialiste.

60 000 tone de cărbune

(Urmare din pag. 1)

s-au ridicat, prin rezultate obținute, la nivelul sarcinilor planificate, ca să nu mai amintim că în adunările generale ale oamenilor muncii, recent încheiate, aceste colective care în locul realizării sarcinilor de plan amulează, zi de zi, noi restanțe, s-au angajat nu numai să îndeplinească prevederile de plan ci să le depășească.

Dață la unele întreprinderi miniere cum sînt Lonea, Petrița și Livezeni minusurile acumulate nu depășesc producția medie planificată pentru o zi normală de lucru, la minele Dilja Aninoasa, și mai ales la Uricani, minusul acestei luni a depășit producția medie planificată pentru o zi normală de lucru. Acest



Echipa de fierar-betonisti și dulgheri, condusă de Alexandru Kiss, lucrează la montarea cofrajelor pentru turnarea betonului la structura de rezistență a viitoarei tipografii din Petroșani. Foto: Șt. NEMECSEK

Picătura cu picătură crește... balta neregulilor

(Urmare din pag. 1)

niseră să ridice repartiția de carne destinată branei copiilor din cămin pentru două zile. De ce li se livrase carne tocată (fapt prin care se încalca o dispoziție clară în legătură cu vânzarea cărnii) și nu carne tranșată? La „mica înțelegere”, Creșan... nu are mașină de tocat, iar unitatea 114 „întimplător” este dotată cu așa ceva. Deci...

Răsfoim avizele de livrare din ultimele zile. Aproape zilnic s-au primit la unitatea nr. 114 cantități de carne. Carne de porc fără grăsime, pui de pasăre calitate I, carne de vită, organe de porc. Ultima repartiție a intrat sîmbătă, 14 martie a.c., carne de vită, 264 kg. Ceea ce am găsit în frigider s-a confirmat a fi cu exactitate, la gram cîntărită pe loc, carne destinată creșelor nr. 1 și nr. 2 și cantinei de ajutor social. De ce n-a res-

pectat vânzătorul orarul de deschidere? Ne spune cu toată sinceritatea: „Am greșit. Am fost întâi la o cafea. Iar în Ioan Haiducși avem încredere deplină”. Chiar așa?!

În biroul directorului Cazimir Davidovici, în prezența inspectorului controlor Emilian Erceanu, de la Centrala București a B.N.R.S.R. însă nuăm că situația tolerării „vînzătorilor cu experiență”, dar neincadrată legal ca... vânzătorii se mai constată și la alte unități. Interlocutorul nu neagă că așa stau lucrurile, ci ne spune deschis: „Cunoaștem situația. În

toate sedințele de consiliu cu șefii de unități atrag atenția asupra necesității stîrpirii acestui sistem de... vânzare. Am dat și în scris șefilor de unități că nu au voie... dar, se vede treaba că nu o respectă”. Și ce e de făcut? „pe cine prind, că încalca dispozițiile îl ard” (a se citi il sancționez!) ne asigură tovarășul director. Așa și trebuie. Așa zisii „tranzatori cu experiență” n-au ce căuta pe lângă vânzătorii. Vânzătorii trebuie lăsați să-și facă datoria. Altfel... picătura cu picătură se adună și crește balta neregulilor...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Debut în campionatul județean

Pentru formația aninoasă ce totodată antrenată de Gheorghe Anisie și Gheorghe Cosma, al cărui obiectiv în jurul campionatului județean este menținerea în virful piramidei, vacanța de iarnă a fost foarte scurtă. Începutul noului an a însemnat și începerea preocupărilor menite să conducă la acumulările capabile să asigure o pregătire fizică optimă, pe care, spre sfîrșitul perioadei precompetiționale, s-a grefat cu multă eficiență pregătirea tehnică-tactică. Conform calculelor, obiectivul cîștigării campionatului este realizabil, dar suportorii doresc cu ardoare promovarea echipei favorite în divizia C. În această idee am solicitat un interviu inginerului Iosif Zlăgneașu, președintele secției.

— Plecînd de la ceea ce a fost pozitiv în tur, ce se întreprinde concret, pentru retur?

— Noi am înțeles, din practica anilor trecuți, faptul că pregătirea unei echipe valoroase este o permanentă, ea neavînd voie decît teoretic să fie împărțită în perioade, mo-

tiv pentru care în vacanța de iarnă s-a muncit foarte mult. Aninoasa a fost întotdeauna bine reprezentată în campionatul județean. S-a pornit de fiecare dată cu loturi valoroase, care au ținut pasul cu plutonul fruntaș,

Fotbaliștii aninoseni privesc cu optimism returul

dar anumite momente de discontinuitate apărute în pregătire au amendat echipa, trimițînd-o pe poziția a treia sau a patra, privînd-o de dreptul la promovare.

— În acest campionat se pare că a fost găsit cheia succesului. În ce constă el?

— În muncă, într-o pregătire asiduă, în modul responsabil în care fiecare jucător a înțeles să se pregătească, în dăruirea sa care au dat dovadă tei componentii lotului, pe parcursul celor unsprezece partide ale turului

în care nu au cunoscut înfrîngerea.

— Care sînt componenții lotului cu care veți aborda returul?

— În mare parte aceiași cu care am încheiat turul. Lui Fodor, Danciu, Dobrescu, Faur, Dosza, Dumitras, Almasan, Sătmăreanu, Radu, Tudor, Băloșu, Bălan, Părășan, Cro-

itoru, Hădărian, Tismănar și Burducea, nu li s-au adăugat decît Rotaru, Șteț și Parnoi.

— În ce a constat pregătirea precompetițională?

— Pe acest parcurs am efectuat antrenamente zilnice cu intensitate maximă, jocuri școlare, jocuri de antrenament, care au dus la progrese în depășirea plafoanelor și limitelor organismului fiecărui jucător în parte.

— Care sînt echipele cu care ați efectuat meciuri de verificare?

— Am jucat cu Minerul

PAR ȘI IMPAR

Comedia „Par și impar”, de Sergio Corbucci, a fost turnată cu trei ani în urmă, prilejuind așadar o revenire nu lipsită de oarecare satisfacții a unui cineast, care ne-a convins că știe rețeta succesului.

Desigur, de la „Romulus și Remus” încoace (trezînd prin filiera peliculelor „Cel alb, cel galben, cel negru”, „Camionul de cursă lungă”,

Terence Hill, fost Mario Girotti), cu ajutorul substanțial al fratelui său, nu fără o veritabilă cursă de obstacole, va veni de hac mafioților, așa cum se cuvine.

Să ne oprim mai cîrînd asupra profesionalismului lui Sergio Corbucci, asupra felului în care știe să țină trează atenția spectatorului. Evident și a c e s t profesionalism sigur, me-

CRONICA FILMULUI

„Pentru un teanc de bancnote”) această rețetă a suferit mutații, gustul publicului se schimbă și el. Dar iată că Sergio Corbucci dovedește o certă mobilitate, înregistrînd dexter pulsul succesului. Scurt: „Par și impar” este un film elaborat din această perspectivă, despre care criticii mai severi ar spune că este oportunism.

Oportunistă sau nu, comedia lui Sergio Corbucci este deconectantă, narînd într-un ritm alert cum o competiție sportivă dintre armata și marina americană este compromisă de matrapzicurile mafiei.

Scenariul grupului Mario Amendola, Bruno Corbucci, Sabatino Ciuffini, Sergio Corbucci este îndeajuns de stufos ca să-l putem repovesti. Reținem, așadar, esențialul, anume că un justițiar isteț și frumuseț. Johnny Firpo (interpretat de eternul tînăr

reun vigilant, poate fi considerat mai cîrînd să recunoaștem foarte cîștit, Corbucci nu rivnește laurii lui Fellini, chiar dacă sînt coligi de platou la Cinecittă.

Corbucci — amănunt nu lipsit de semnificație — practică genul filmului comercial cu o anumită eleganță, cu dezvoltura celui care e sigur pe o instrumentație regizorală verificată. Fără-doiolă acestui fapt se datorează satisfacția spectatorului de cinema, acea senzație de mulțumire, care însoțește happy-end-ul. Și chiar dacă această senzație de bine e orșestrată în gamă minoră, ea nu-i de lepădat.

În afară de Terence Hill, îl revedem și pe simpaticul Bud Spencer, la locul său și aici, în acest film manit să ofere un amuzament lejer, u-

neorî necesar.

C. ALEXANDRESCU

Uricani, Minerul Vulcan, Minerul Lupeni, Metalurgistul Sadu, Metalurgistul Cugir, în vederea realizării scopurilor tactice ale echipei, pentru definitivarea echipei de bază și a rezervelor, căutînd variante ale echipei care să poată fi folosite în timpul returului, realizînd, astfel, o concepție proprie de joc, capabilă să dea maturitate și personalitate jocului practicat de promoția noastră.

— Ca spectator avizat, pot spune că întrecerile dintre valori sînt mult mai disputate pe parcursul returului. Ce vă spune acest adevăr?

— Deținem la această oră o poziție rivnită mult de Constructorul Hunedoara, Minerul Uricani, I.M.C. Bircea și Paringul Lonea. Sîntem conștienți de faptul că ne așteaptă o perioadă de grele încercări. Vom face însă totul pentru a le oferi minunților susținători ai echipei noastre satisfacția cuceririi titlului de campion județean, precum și a barajului pentru promovarea în divizia C. În acest mod vom răsplăti deosebitele condiții care au fost create acestui sport la Aninoasa.

Prof. Teodor TRIFA

Văntul schimbării

● LA CINEMATOGRAFUL 7 NOIEMBRIE rulează, pînă duminică inclusiv, filmul românesc „Porțile dimineații”, o ecranizare după romanul „Semnul delinului” de Romulus Zaharia. Într-unul din rolurile principale evoluează cunoscutul actor al Teatrului de stat „Valea Jiului”, Șerban Ionescu

● UNIVERSITATEA CULTURALĂ — ȘTIINȚIFI-

CĂ din Petroșani a susținut la cursul „Stressul în viața coluciană” lecția a XI-a, Medicul Constantin Gheorghiu și-a prezentat, marți, 17 martie, expunerea în fața lucrătorilor din cadrul I.C.S.A. și A.P.

● ZIUA BRIGADIERULUI. Astăzi, la I.M. Uricani are loc Ziua brigadierului, unde minerii, șefi de schimb și de brigadă de aici își împărtășesc din experiența de muncă. Cu acest ocliej are loc și în-

minarea insignelor de

frunțași în întrecerea socialistă pe anul 1980.

● SEMINE DE PRIMĂVARĂ. Cîțiva locatari inițiază din scara I a blocului A 1, strada Gh. Spăcău, Lupeni, și-au propus să grăbească sosirea primăverii pe zonele verzi din preajma blocului. Ei se numesc Mariana și Violeta Bogdan, Ioan Nicula, Doroft și Samartineanu, Ioan Pankoc și Mihai Vădanescu. Cu multă dragoste pentru frumos, acest mic grup de locatari a greblat și măturat zona verde și aleile

din fața blocului, înfrumusețîndu-și cadrul de viață. (A.M.)

● CALEIDOSCOP CULTURAL. Miercuri, 18 martie, în cadrul aceleiași universități cultural-științifice a fost prezentată, sub genericul „Civilizații străvechi” tema „Civilizația Maya”.

● CU MICROFONUL PRINTRE ÎNTRIZIAȚI a fost acțiunea organizată de comitetul U.T.C. în colaborare cu stația de radiodifuziune de la mina Vulcan. Au fost vizate

pentru întîrzieri repetate din procesul de producție tinerii: Marian Munteanu, Ana Căsandruce și Maria Goghi de la sectorul 9, electromecanic, și Costel Ivănescu de la sectorul 12, transport.

● MASĂ ROTUNDĂ. La Școala generală nr. 3 din Petroșani a avut loc o masă rotundă cu tema „Relația părinți-copii” la care au participat peste 30 de părinți. Acțiunea a fost organizată de Casa de cultură din Petroșani, în

colaborare cu cadrele didactice ale școlii.

● UN NOU CARTIER. În orașul Vulcan au început primele lucrări de construcție a unui nou cartier. Este vorba de cartierul cunoscut, deocamdată, sub denumirea de „ansamblul 378 apartamente”. Noul cartier va fi construit din blocuri cu patru etaje.

Rubrică redactată de Tudor MUNTEANU

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Unitate fruntașă



In cadrul cooperativei „Straja” din Lupeni fiind înființată o secție de marochinărie, cu subsecții în Lupeni și Uricani. Aici desfășoară activitatea un colectiv de 30 de femei sub conducerea competentă a celor doi șefi de unitate, frații Costică și Petrică Tolea, ce produce o largă gamă de produse de marochinărie, printre care: poșete, serviete, genți diplomat, curele de ceasuri, curele, etc., precum și o serie de produse executate la comandă pentru populație. Produsele confecționate aici sunt desfăcute în peste 20 de județe ale țării, principalul beneficiar fiind I.C.S. Bijuteria București. Având în vedere extinderea serviciilor către popu-

lația din Valea Jiului, se intenționează deschiderea a încă unei subsecții, la Vulcan. Planul valoric al secției pe anul trecut a fost realizat și depășit cu peste 17 la sută, valoarea totală a produselor depășind 4.000.000 lei, planul la zi al primului trimestru al acestui an fiind realizat și depășit cu peste 20 la sută. Dintre cele mai harnice muncitoare ce lucrează aici se numără și Vasilica Anghelina, Nordica Geantă, Hainalka Orban, Mariana Chirilă, Rodica Olaru, Elisabeta Venter, care, cu multă pasiune și pricepere, realizează produse deosebit de apreciate de toți beneficiarii.

Text și foto:
Ștefan NEMECSEK

Azi, despre aspectul străzilor

Șantierele formează o adevărată salbă ce împodobește toate localitățile din Valea Jiului, fără excepție. Se înalță noi obiective economice și sociale pentru ca viața oamenilor să urce, acum și în viitorul apropiat, noi trepte de progres și civilizație. Am scris și vom mai vorbi despre toate aceste șantiere. De data aceasta, ca în fiecare primăvară din ultimii ani de altfel, ne propunem să consemnăm, cu un sentiment de satisfacție și angajare, inaugurarea acțiunilor de pe șantierele marii întreceri gospodărești, ce dorim să cuprindă și în această primăvară, în mod amplu și cu rezultate cât mai bogate, toți cetățenii din Valea noastră.

Intenționăm deci să reflectăm măsura în care organele de conducere din fiecare localitate, conducerea unițiilor economice și sociale, cetățenii, în frunte cu deputații, înțeleg să întreprindă acțiunile gospodărești și de înfrumusețare și să participe la finalizarea lor efectivă, înmănușându-le sub genericul „Pe șantierele gospodărilor”.

Aflându-ne la început, este necesar, credem, să subliniem câteva din cerințe, începând cu...

Cele mai urgente lucrări

Iarna a constituit o perioadă în care anumite lucrări de întreținere a căilor de circulație au fost întrerupte ori înlocuite cu cele specifice, între care s-a numărat și împrăștierea pe suprafețele carosabile a unor mari cantități de material antiderapant — zgură și nisip. Aceste materiale, la care s-au adăugat cele transportate de roțile autovehiculelor, trebuie strinse acum de la borduri și de pe trotuare și îndepărtate. Acțiunea a fost începută de sectorul de gospodărie comunală pe străzile „Ion Creangă”, „Cuza Vodă”, „Cloșca” și altele din Petroșani. Ritmul de lucru și forțele de mun-

că ce participă la acțiune sînt însă necorespunzătoare în raport cu volumul de material aflat pe străzi. Un exemplu demn de urmat în această privință o oferă strada Cuza Vodă (cu excepția porțiunii din dreptul atelierului și halei în construcție pentru I.C.M.M.), unde majoritatea cetățenilor au strîns în grămezi zgura și nisipul de la borduri, au spălat trotuarele, iar sectorul de gospodărie comunală din cadrul E.G.C.L. a început să transporte grămezi, strada căpătînd aspectul firesc, civilizat. Îndepărtarea zgurei și a nămolului este în curs și pe strada „Cloșca”. Starea deplorabilă actuală a acestei artere de circulație impune lămurirea unei probleme importante din punct de vedere gospodăresc al orașului. Și anume: datorită circulației intense și fap-

tului că este îngustă, acum noroiul, iar pe vreme uscată praful, sînt antrenate de mijloacele de transport care circulă în viteză și proiectate pe trotuare, pe peretii și ferestrele caselor.

Noroiul formează în prezent un strat gros ce acoperă trotuarele, îngreunînd circulația pietonală, iar lucrătorii sectorului de gospodărie co-

munală nu strîng decît materialul de la borduri. Strada, presărată și de o serie de gropi adînci, are un aspect jalnic. Aceasta atît de pe strada „Cloșca”, cît și de pe străzile „Republicii”, „Vasile Conta”, „I.B. Deleanu”, „Vasile Roaită”, „Ion Creangă” și altele, pe care se desfășoară întregul trafic de tranzitare al oasului.

Să nu se mai împrăstie pămînt și beton!

Numeroase străzi din municipiu sînt desfundate periodic și murdărite cu pămînt și beton împrăștiate de mijloacele de transport ce deservesc diferite șantiere de construcții, fără ca factorii obligați să intervină eficient pentru preîntîmpinarea acestui aspect s-o facă. Nu se poate pretinde ca străzile sau porțiunile din străzi din preajma șantierei să nu cunoască praful, dar nici să fie pur și simplu, înnămolite. Aspecte cu totul iesite din comun înfățișează strada „V. Roaită”. De ce autobasculantele intră și ies de pe cele două șantiere din această zonă pe unde cred șoferii de cuvînt, inclusiv pe zonele verzi împrejmuite cu gardulele metalice și aleile dintre blocuri, distrugîndu-le și făcînd făgașe adînci în teren? Nici un șantier nu are amenajată rampă de balast, nici un șofer nu curăță roțile autovehiculelor. Iată de ce recomandăm asociației de locatari de aici să acționeze șantierele la comisi-

decătorie și să pretindă recuperarea de la cei vinovați a pagubelor care au fost aduse cetățenilor. Nu se pot tolera la nesfîrșit atitudinile de dispreț față de amenajările făcute prin acțiuni patriotice și cheltuieli de bani de către locatari. Am mai făcut-o și subliniem din nou obligația organelor competente, inclusiv a miliției, de a identifica mijloacele de transport care împrăstie pe străzile orașului pămînt, beton și alte materiale poluante și de a obliga pe vinovați la suportarea costului strîngerii și transportării acestora.

Este necesar, de asemenea, să se intensifice transportul reziduurilor și întreaga activitate de salubritate a tuturor localităților, mobilizarea cetățenilor la plantările de primăvară și realizarea obiectivelor gospodărești-edilitare adoptate de recenta sesiune a consiliului popular municipal.

Toma ȚĂȚARCA

Din scrisorile sosite la redacție

Ce a adunat cu grijă gospodarul, au ars fochiștii. De ce?

Cu cîva timp în urmă, am scris despre o inițiativă laudabilă a asociației de locatari Viscoza III din Lupeni. Administratorul acestei asociații, Radu Grasu, un bun gospodar, a colectat de la cetățeni și din recipienții de reziduri mai bine de 300 kg de hîrtie pentru a o valorifica. Nedispunînd de spațiul necesar, printr-o înțelegere cu un maestru de la E.G.C.L. din localitate, a depozitat hîrtia într-o încăperă din cadrul centralei de încălzire ce servește locatarii asociației și a anunțat consiliul popular al orașului pentru a-l sprijini pînă la sosirea reprezentanților centrului de colectare. Ei bine, de la consiliul popular nu a primit nici un fel de sprijin, iar fochiștii de la centrala termică, nu se știe din a cui dispoziție, au ars pur și simplu hîrtia balotată și

legată. „Vă puteți închipui cu cîtă indignare am putut afla această „ispravă” — îmi spunea Radu Grasu, Secția E.G.C.L. Lupeni este datoare să dea explicațiile necesare referitoare la acest caz și să dispună recuperarea pagubei de la cei vinovați.

A. MICA, Lupeni

Programul de lucru trebuie respectat

În Aninoasa avem o alimentară cu autoservire care, ca toate magazinele, are un program de funcționare. Potrivit orarului afișat, alimentara noastră ar trebui să fie deschisă în zilele de lucru pînă la ora 20, însă nicidecum nu respectă programul. În data de 24 februarie 1981, spre exemplu, vinzătoarele au închis alimentara la ora 19,15 și au plecat cu autobuzul la ora 19,30, lăsînd cumpărătorii să se descurce cum pot. Vă rog foarte mult să publicați a-

cest caz ca să nu se mai repete pe viitor.

Mircea VISTREANU,
mecanic locomotivă
subteran, I.M. Aninoasa

Să ni se dea lumină

Vă rugăm să faceți lumină într-o problemă în care electricianii de la S.D.E.E. au făcut întuneric. Despre ce este vorba? În luna decembrie 1980, în localitatea Cîmpa — Burdești, conductorii pentru iluminatul public au fost trecuți de pe stîlpi de lemn pe stîlpi de beton. Un lucru foarte bun! Dar pe stîlpii de lemn au fost becuri care luminau localitatea. Cînd au fost mutate sîrmele, am rămas pe întuneric. Așa ne aflăm de trei luni, mai ales pe ulițele de la podul pe care se trece la Dăjoni încoolo, vreo 70—80 de familii. Umblăm la șut noaptea pe beznă completă. Rugăm S.D.E.E. să intervină în cel mai scurt timp pentru a restabili iluminatul public în localitatea noastră.

Traian MUNTEAN,
Cîmpa — Burdești, nr. 89

stația Dacia — Piața Victoriei, totul era în ordine. Neexplicînd acest amănunt, conducerea A.U.T.L., cu care am discutat, presupunem că ați folosit pe distanță respectiv abonamentul valabil, de fapt numai pentru traseul Piața Victoriei — I.M. Petroșani, ceea ce nu este corect.

SUSANA ENI, Petroșani: Situația relatată de dv. o va elucida conducerea A.U.T.L.P. Vinovații și vor primi „recompensele” meritate. (T.V.)

SEMNE DE ÎNTREBARE

Nu-i prea mult opt luni și o calitate reproșabilă?

„În luna Iulie a anului trecut — ne spunea Eugenia Cazan, responsabilă de scări la III-a a blocului nr. 19 din strada Independenței Petroșani — prin asociația de locatari, am prezentat la E.G.C.L. și ni s-a acceptat comanda pentru zugrăvirea și vopsirea celor trei case de scări ale blocului. Comanda a fost însă onorată — dacă se poate spune așa — abia în luna februarie 1981, după opt luni de zile, cînd, din cauza condițiilor atmosferice și superficialității lucrărilor, nu s-au respectat condițiile

de calitate cerute. În plus, după cum au putut să constate și alte organe competente, echipa de lucrători, repartizată la blocul nostru a fost preocupată mai mult de zugrăvirea unor apartamente de pe scările respective decît de onorarea comenzii. Desigur, aceste zugrăviri — e vorba de apartamentele 58 din scara a III-a și 1 din scara I — s-au făcut cu materialele destinate întreinerii caselor scărilor, deci plătite de locatari, și în detrimentul calitatii lucrărilor prevăzute în comandă, dar

în condiții avantajoase pentru lucrători, care, evident, nu le-au făcut pe de gratis.”

Rezultatul final al unui astfel de stil de muncă nu putea fi altul decît o lucrare de foarte proastă calitate care, firește, nu-i mulțumește pe locatari. Ei cer ca pentru sumele pe care le-au plătit — 4500 lei/s c a r a și 13.500 lei în total — să li se facă o lucrare de calitate corespunzătoare. De ce nu s-a făcut așa în cele opt luni care au fost necesare pentru onorarea, am văzut cum a unei comenzi?

Sistem, nu chiar original, de purtat oamenii pe drumuri

„Cu factura nr. 9615 din 19 aprilie 1980 — ne-a declarat mînerul Ion Pîrla din Vulcan, strada Merisor nr. 33 — am cumpărat de la magazinul 135 din Vulcan o bicicletă „Pegas”. Așa cum prevăd normele legale, magazinul mi-a atîșat la factură certificatul de garanție în care este specificat clar că pentru eventualele reparații din perioada de garanție a obiectului cumpărat trebuie să mă adresez atelierului din Vulcan al cooperativei meșteșugărești „Deservirea”, actualmente cu numele de „Straja” Lupeni. Exact așa am făcut, căci am avut ghinionul să mi se rupă

furca de la roata din față a bicicletei. Lucrătorii de la atelierul din Vulcan mi-au notat pe certificatul de garanție o precizare lapidară — „La Lupeni”, lămurindu-mă că ei n-au specialiști pentru reparațiile de biciclete. M-am deplasat la Lupeni. De aici tovarășul vicepreședinte Ciobanu mi-a dat un bon de mîna în care se spune negru pe alb: „Conform adresei 11 791/1979 reparații auto, moto, velo în garanție, în cadrul județului Hunedoara, execută numai cooperativa „Mureșul” — Deva, care are autorizație și asigură condiții necesare executării acestor reparații. În consecință adre-

sați-vă uniții respective”.

Urmează deci ca omul să se prezinte la atelierul cooperativei „Mureșul” din Deva, unde, în sfîrșit, să presupunem că i se va repara bicicleta. Deplasarea la Deva înseamnă însă o altă pierdută, bani cheltuiți cu transportul, care prezintă mai mult decît valoarea piesei defecte de la bicicletă. Ceva nu este în ordine pe parcursul întregului drum de la magazin la cumpărător și mai departe la atelierul cooperativei meșteșugărești. Ne poate spune Direcția comercială a municipiului ce anume? (T.V.)

Răspundem cititorilor

MD.J., Petroșani: Prin modul cum semnatai critica la adresa șoferului de pe autobuzul 31 HD 5257, oferiți conducerii A.U.T.L. un „cienci” de care s-a „legat” exprîmîndu-și îndoiala că faptele s-ar fi petrecut așa cum le prezentați. Intr-adevăr, critica nesustînută de o persoană care își asumă deschis responsabilitatea pentru cele afirmate prin

semnătură, nu inspiră bună cretință.

GLORGETA PANA, Vulcan: Abordați în ultimele scrisori tot felul de probleme și nu tratați nici una complet. Rezumați-vă la o singură temă.

ION MOLDOVAN, Petroșani: Dacă ne precizați cu ce fel de legitimație — bilet sau abonament — ați călătorit înainte de 9 februarie a.c. pe distanța

ACTUALITATEA ÎN LUMEA

Un nou volum din ciclul „Ceașescu—Opere Alese”, apărut în R. P. Chineză

BEIJING 19 (Agerpres). In Editura Poporului, principala editură politică din R.P. Chineză, a apărut al doilea volum din ciclul „Ceașescu — Opere Alese”. Publicațiile centrale, Agenția de presă „China Nouă” și posturile de radio și televiziune chineze subliniază că editarea în R.P. Chineză a operelor tovarășului Nicolae Ceașescu se înscrie ca o contribuție importantă pe linia cunoașterii în China a experienței revoluționare bogate a Partidului Comunist Român, a neobositei și fructuoasei activități teoretice și practice a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceașescu. Aceasta — apreciază presa chineză — va întări și mai mult relațiile de prietenie dintre cele două partide, dintre China și România, va sporii cunoașterea de către poporul chinez a succeselor și experienței României în construcția socialistă.

Volumul, care se deschide cu Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceașescu la cel de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român, cuprinde, în ordine cronologică, rapoarte și cuvântări din perioada 1969—1973.

Apariția în China a celui de-al doilea volum din ciclul „Ceașescu — Opere Alese” este un remarcabil eveniment politico-editorial care capătă un caracter deosebit deoarece are loc în ajunul celei de-a 60-a aniversări a creării Partidului Comunist Român, fiind o expresie elocventă a prieteniei, solidarității și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, o nouă dovadă a stimei și prețuirii de care se bucură în Republica Populară Chineză lupta și realizările comuniștilor, ale întregului popor român, personalitatea și opera tovarășului Nicolae Ceașescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Vizita ministrului de externe al României în Malaezia

KUALA LUMPUR 19 (Agerpres). — La 19 martie, la Kuala Lumpur s-au încheiat lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte româno-malaeziene de cooperare economică și tehnică. Delegațiile celor două țări au fost conduse de ministrul afacerilor externe, Ștefan Andrei și, respectiv, Ahmad Rithauddeen.

In după-amiaza zilei de 19 martie au luat sfârșit convorbirile oficiale dintre ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste

România, Ștefan Andrei, și ministrul de externe al Malaeziei, Ahmad Rithauddeen.

A fost exprimată satisfacția pentru rezultatele vizitei oficiale în Malaezia a ministrului român de externe, exprimându-se convingerea că dezvoltarea raporturilor dintre România și Malaezia servește intereselor celor două popoare, cauzei generale a păcii, destinderii, dezvoltării independenței și cooperării în întreaga lume.

SITUAȚIA DIN SALVADOR

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). Zona centrală a Salvadorului constituie, în prezent, teatrul unor puternice lupte între forțele Frontului Farabundo Marti pentru Eliberare Națională, care dețin controlul în regiune, și trupe rămase fidele Juntei de guvernământ.

Potrivit declarațiilor făcute de militari din trupele Juntei, insurgenții — al căror efectiv este estimat la 400 în zona Palo Grande și 1000 în regiunea Guazapa — sînt sprijiniți activ de populație.

Carnet cultural

NEW YORK 19 (Agerpres). — După cum se știe, celebra pictură a lui Pablo Picasso „Guernica” urmează să părăsească „Muzeul de artă modernă” din New York pentru a fi restituită Spaniei, conform dorinței marelui pictor dispărut. Conducerea muzeului a comandat însă artistului spaniol Santiago Garcia o copie după „Guernica” ce va fi realizată în lemn, în tehnica mozaicului. Lucrarea va fi expusă în muzeul american în același loc unde se află astăzi originalul. Ea va fi executată din 280 000 fragmente din lemn, unele cit gămălia de ac, din 24 de specii de arbori, în majoritate esențe prețioase din Brazilia.

ROMA 19 (Agerpres). — După doi ani de absență de pe platouri, reputatul regizor italian Michelangelo Antonioni revine în activitate pentru realizarea noului său film, intitulat „Identificarea unei femei”. Acesta înfățișează povestea unui regizor aflat în căutarea unui personaj feminin pentru filmul său.

Rolurile principale feminine au fost increditate unor „stele în urcare” ale ecranului — Daniela Silveiro și Christine Boisson.

Agendă economico-energetică

ALGER (Agerpres). — Compania națională algeriană a petrolului — Sonatrach — a anunțat că investițiile în lucrările de explorări petroliere vor atinge în Algeria, în cursul planului cincinal 1980—1984, peste 3 miliarde de dolari, în comparație cu un miliard de dolari în planul precedent. În această perioadă, vor fi efectuate prospecțiuni pe o suprafață de 450 000 kmp.

PARIS (Agerpres). — Într-un interviu acordat publicației „Petrole information”, Jean-Pierre Capron, director în Ministerul Industriei din Franța, a arătat că guvernul de la Paris va investi anul acesta peste un miliard de franci — cu 20 la sută mai mult decît în 1980 — pentru cercetările geologice în vederea descoperirii de hidrocarburi pe teritoriul național. El a arătat că programul energetic al guvernului francez prevede, între altele, ca în 1981 ponderea petrolului în balanța energetică a țării să scadă sub 50 la sută. Pentru anul 1990 s-a fixat ca obiectiv realizarea următoarelor ponderi în balanța energetică: 30 la sută petrol, 30 la sută energie nucleară, 30 la sută cărbune și gaze naturale, iar 10 la sută alte surse de energie.

MEMENTO

FILME

PETROSANI — 7 Noiembrie: Porțile dimineții; Republica: Intilnire de gradul III; Unirea: Par și impar.

LONEA: Rețeaua S. ANINOASA: Șapte zile din ianuarie.

VULCAN — Luceafărul: Roiul.

LUPENI — Cultural: Zbor planat; Muncitoresc: Privighetoarea.

URICANI: În căutarea lui Jupiter.

TV

16,00 Telex.
16,05 Teleșcoală.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.
19,40 Dosarele istoriei: Dreptul la viață, la pace și existență liberă.
20,15 Film artistic. Dirijorul. Premieră pe țară. Producție a studiourilor poloneze.
21,40 Scrisul românesc profund implicat în actualitatea socialistă a țării. (II) Anchetă-dezbatere.
22,15 Telegazeta.

LA BUDAPESTA a avut loc sesiunea a 39-a a Comisiei Dunării. La lucrări au participat delegațiile statelor membre ale Comisiei (Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia, România, Ungaria și U.R.S.S.), reprezentanți ai Ministerului transporturilor din R.F. Germania, ai Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa, C.A.E.R. și ai Comisiei Oderului. Sesiunea, care s-a desfășurat într-o atmosferă de colaborare, a soluționat probleme nautice, hidrotehnice, hidrometeorologice, și de radiocomunicații, de natură să îmbunătățească condițiile navigației pe Dunăre.

PREȘEDINTELE Sierrei Leone, Siaka Stevens, aflat în vizită la Salisbury a făcut cunoscut că a trimis un mesaj președintelui S.U.A. în care îi cere să-și modifice atitudinea de sprijin față de regimul de la Preto-

ria, Stevens, care este și președinte în exercițiu al Organizației Unității Africane, a criticat, de asemenea, statele occidentale, care au lăsat să se înțeleagă că vor opune veto-ul lor oricărei rezoluții a O.N.U. care s-ar pronunța pentru



adoptarea de sancțiuni împotriva guvernului rasist sud-african.

NOUL PARTID social-democrat britanic va fi creat oficial la 26 martie, a anunțat Mike Thomas, membru al Consiliului pentru social-democrație, format de liderii grupării de dreapta care s-a desprins din Partidul laburist. La aceeași dată va fi anunțată denumirea partidului. Pe altă parte, s-a anunțat

că alți patru membri ai Camerei Lorzilor au făcut cunoscut că se vor alătura Partidului social-democrat, ceea ce ridică la 18 numărul lorzilor ce și-au proclamat afilierea la noua formațiune politică.

AU TRE CUT 35 de ani de cind orașele japoneze Hiroșima și Nagasaki au fost victime ale bombardamentului atomic și consecințele tragice pentru oameni continuă și vor continua să se facă resimțite. Potrivit datelor municipalității din Hiroșima, în anul 1980 au murit alți 2 279 locuitori ca urmare a efectelor radioactivității. Nagasaki este și acum contaminat cu plutoniu radioactiv — 239. După cum declară doctorul S. Okasima de la Școala de medicină din Nagasaki „urmele contaminării radioactive se vor păstra în acest oraș timp de 24 360 ani”.

Duminică, 22 martie 1981

8,30 Tot înainte.
9,05 Șoimii patriei.
Piinea — scenetă.
9,15 Film serial pentru copii: Povestea dragostei (premieră TV).
9,40 Omul și sănătatea.
10,00 Viața satului.
12,00 Fotbal: Rapid — C.S. Tirgoviște. Transmisiune directă de la București.
12,45 De strajă patriei.
13,15 Telex.
13,20 Album duminical.
14,00 Crăiasa zăpezii, (episodul 2).
16,00 Șah.
16,15 Telesport.
17,15 Filme inspirate din lupta P.C.R. Străzile au amintiri.
18,40 Micul ecran pentru cei mici.
19,00 Telegazeta.
19,25 Cîntarea României. De pe marea scenă a țării pe micul ecran.
20,55 Film artistic. Asta-i tot ce s-a întîmplat.

(premieră TV) — O producție a studiourilor engleze.
22,25 Telegazeta.

Luni, 23 martie

16,00 Emisiune în limba maghiară.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.
19,45 Orizont tehnico-științific.
20,25 Roman foileton. Tăunul (episodul 2).
21,30 Cadran mondial.
21,55 Mic concert de seară.
22,15 Telegazeta.

Marți, 24 martie

9,00 Teleșcoală.
11,15 Călătorie în univers. Serial științific.
12,15 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Teleșcoală.
16,45 Profesiunile cincinalului.
17,15 Pakistanul azi.
17,40 Clubul tineretului.

18,25 Almanah pioniresc.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.
19,45 Fapte de eroi ai muncii și vieții socialiste.

PROGRAMUL TV

20,05 Partidului erou — cîntul inimilor noastre.

20,25 File de cronică revoluționară în dramaturgia românească Passacaglia.

22,05 Telegazeta.

Miercuri, 25 martie

16,00 Fotbal: România — Polonia. Transmisiune directă de la București.
17,55 Imagini din Grecia.
18,25 Forum cetățenesc.

18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.
19,45 În întîmpinarea Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor.

20,05 Telecinemateca. Ciclul: Mari regizori, mari actori: Secretul din Santa Vittoria — producție a studiourilor americane.
22,10 Telegazeta.

Joi, 26 martie

9,00 Teleșcoală.
11,00 Roman foileton. Romanul.
12,05 Sindicatul și sistemul democrației muncitorești.

12,25 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Teleșcoală.
16,25 Cabinet TVS de științe sociale.
17,10 Bangladesh.
17,35 Viața culturală.
18,35 Desene animate. Povestiri din pădurea verde.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.

19,40 Ora tineretului.
20,20 Călătorie în Univers. Serial științific. Episodul 12.
21,20 Pagini din istoria teatrului românesc. Episodul 11: Milto și Pascaly.
22,20 Telegazeta.

Vineri, 27 martie

16,00 Telex.
16,05 Politehnică TV.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.

19,25 Actualitatea economică.
19,40 Partidul năzuințelor și al împlinirilor socialiste.
20,10 Film artistic. Chirișul. Premieră TV. Producție a studiourilor spaniole.
21,40 Partidului erou — cîntul inimilor noastre. Emisiune muzical-literară.
22,05 Telegazeta.

Sîmbătă, 28 martie

9,00 Teleșcoală.
10,20 Film artistic.
12,00 Concert Bela Bartok.
13,00 Mozaic cultural-artistic-sportiv.
18,30 Martie: Cronică evenimentelor politice.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,30 Foarte bine.
20,00 Teleenciclopedia.
20,45 Film serial Dallas. Episodul 2.
21,35 Armonii de primăvară.
22,15 Telegazeta. Sport.
22,35 Nocturna TV.